

ESPAÑOL

Le agradecemos que haya seleccionado el faro USB HAZ-LO®. Al igual que ocurre con toda herramienta de precisión, el mantenimiento y cuidado razonables del producto brindarán años de servicio fiable. Lea este manual antes de usar su faro.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES. Esta guía incluye instrucciones importantes de funcionamiento y seguridad para su faro.

SEGURIDAD LED

⚠ CUIDADO RADIACIÓN LED (RG-2). NO MIRE DIRECTAMENTE AL HAZ. PODRÍA DAÑAR SU VISTA. DE CONFORMIDAD CON IEC 62471 Ed. 1.0:2006-07.

SEGURIDAD DEL PRODUCTO

⚠ CUIDADO RIESGO DE EXPLOSIÓN, PELIGRO DE QUEMADURAS E INCENDIO. LAS PILAS SOLO DEBEN CAMBIARSE EN UN ÁREA QUE SE SEPA QUE ES SEGURA. LA SUSTITUCIÓN DE COMPONENTES PODRÍA AFECTAR A LA SEGURIDAD. DEJE DE UTILIZAR LA LINTERNA SI FALTA O ESTÁ ROTA ALGUNA PARTE DE LA CARCASA.

SEGURIDAD DE LAS PILAS

⚠ CUIDADO RIESGO DE EXPLOSIÓN, PELIGRO DE QUEMADURAS E INCENDIO. NO DESMONTE, APLASTE, CORTOCIRCUITE, NI

FRANÇAIS

Merci d'avoir choisi la lampe frontale USB HAZ-LO®. Comme pour tout outil de qualité, un entretien et une maintenance appropriés permettront à l'utilisateur de profiter de ce produit pendant des années. Prière de lire ce manuel avant d'utiliser votre lampe frontale.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS. Le présent guide contient des consignes importantes de sécurité et d'utilisation de la lampe.

SÉCURITÉ LED

⚠ ATTENTION RAYONNEMENT À LED (RG-2). NE PAS REGARDER DIRECTEMENT DANS LE FAISCEAU. IL EXISTE UN RISQUE POTENTIEL POUR LES YEUX. CONFORME À LA NORME 62471, ED. 1.0:2006-07.

SÉCURITÉ DU PRODUIT

⚠ ATTENTION RISQUE D'EXPLOSION, DE BRÛLURE ET D'INCENDIE. LES PILLES DOIVENT ÊTRE CHANGÉES UNIQUEMENT DANS UN ENDROIT CONNU POUR ÊTRE NON DANGEREUX. LA SUBSTITUTION DE COMPOSANTS RISQUE DE COMPROMETTRE LA SÉCURITÉ DU PRODUIT. RETIRER LA LAMPE DE LA CIRCULATION SI UNE PARTIE DU BOÎTIER MANQUE OU EST CASSÉE.

SÉCURITÉ DES PILLES

⚠ ATTENTION RISQUE D'EXPLOSION, DE BRÛLURE ET D'INCENDIE. PRIÈRE DE NE PAS DÉMONTÉ, ÉCRASER,

CALIENTE À TEMPÉRATURES SUPÉRIEURES À 60 °C (140 °F) NI LAS DESECHEN EN UN FUEGO. UTILICE SOLO CON LOS PRODUCTOS STREAMLIGHT ESPECIFICADOS. MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. LA PILA DEBE RECICLARSE O DESECHARSE CORRECTAMENTE.

MONTAJE DEL CARGADOR (si está equipado)

- NO deberá montar nunca el cargador contra una superficie sensible al calor.
- La posición de montaje más segura es con las ópticas de los faros orientadas hacia arriba cuando se monta en una superficie vertical.
- Antes de perforar cualquier orificio, asegúrese de que haya espacio para insertar y extraer el faro.
- Se incluyen dos (2) tornillos autorroscantes para la instalación del cargador. El tamaño de orificio correcto para estos tornillos en la plancha metálica es de 3 mm.

USO DEL CARGADOR (si está equipado)

El cargador está equipado o bien con un micro-USB con función de bloqueo o con una entrada de carga USB-C. Para mantener las aprobaciones para uso en lugares peligrosos, solo deben usarse dispositivos de suministro de alimentación Streamlight para la carga.

Para insertar la luz, levante/gire la base alejándola del cuerpo de la linterna para exponer los dos tornillos de carga superiores en la parte posterior del faro. Coloque los tornillos de carga sobre las dos patillas de contacto expuestas en el cargador.

COURT-CIRCUITER, PORTER À UNE TEMPÉRATURE SUPÉRIEURE À 60 °C (140 °F), NI JETER AU FEU. À UTILISER EXCLUSIVEMENT AVEC LES PRODUITS STREAMLIGHT SPÉCIFIÉS. À CONSERVER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS. LES PILLES DOIVENT ÊTRE RECYCLÉES OU MISES AU REBUT DE MANIÈRE ADEQUATE.

MONTAGE DU CHARGEUR (le cas échéant)

- Le chargeur ne doit jamais être monté contre une surface sensible à la chaleur.
- La position de montage la plus sécurisée est avec les lentilles de la lampe frontale dirigées vers le haut lorsque le chargeur est monté sur une surface verticale.
- Avant de percer des trous, s'assurer qu'il y a suffisamment de place pour insérer et retirer la lampe frontale.
- Deux (2) vis auto-taraudeuses sont fournies pour monter le chargeur. Le trou de taille correcte pour ces vis dans la tôle est de 3 mm.

UTILISATION DU CHARGEUR (le cas échéant)

Le chargeur est muni soit d'une prise micro-USB avec fonction de verrouillage, soit d'un connecteur pour fiche USB-C. Afin de maintenir l'homologation pour une utilisation dans les endroits dangereux, utiliser uniquement les alimentations électriques de Streamlight pour charger.

Pour insérer la lampe, soulever ou faire pivoter le berceau pour exposer les deux vis de charge supérieures situées à l'arrière de la lampe frontale. Placer les vis de charge sur les deux broches de

Luego empuje el faro hacia el cargador hasta que encaje en la posición de bloqueo.

Para extraer la linterna, pulse el botón de bloqueo en la flecha y extraiga el faro del cargador tirando de él.

CARGA DEL USB

⚠ AVISO Cargue el paquete de pilas completamente antes de usarla por primera vez.

Para cargar la pila, gire la tapa de caucho situada en la parte posterior de la linterna para dejar a la vista el puerto de carga USB. La linterna puede dejarse enchufada de manera continua. No existe peligro de sobrecarga.

La pila se recarga por completo en 10 horas. Cuando no se está cargando, cierre la tapa de caucho para proteger el puerto de carga de la entrada de residuos y agua.

Indicadores de carga LED

El indicador de carga LED está situado en la parte frontal de la linterna.

- Cargando... LED rojo encendido.
- Cargado... LED verde encendido.

FUNCIONAMIENTO GENERAL

El faro USB HAZ-LO® cuenta con tres modos de iluminación. Cada pulsación del botón pasará por los siguientes modos: Foco - Ambiente - Foco/ Ambiente combinado - Apagado.

contact exposées du chargeur, puis enfoncer la lampe frontale dans le chargeur jusqu'à ce qu'elle s'enclenche dans sa position verrouillée.

Pour retirer la lampe, appuyer sur le bouton de verrouillage dans le sens de la flèche et tirer la lampe directement hors du chargeur.

CHARGEMENT USB

⚠ AVIS Charger complètement le bloc pile avant la première utilisation.

Pour charger la pile, faire pivoter le cache en caoutchouc situé à l'arrière de la lampe pour exposer le port de charge USB. La lampe peut rester branchée de manière continue. Il n'y a aucun danger de surcharge. La pile se recharge complètement en 10 heures. Lorsqu'elle n'a pas besoin d'être chargée, fermer le cache en caoutchouc pour protéger le port de charge contre l'infiltration de débris et d'eau.

Indicateurs LED de charge

L'indicateur de charge est situé sur la face avant de la lampe.

- Chargement en cours...la LED rouge est allumée.
- Chargement terminé...la LED verte est allumée.

FONCTIONNEMENT GÉNÉRAL

La lampe frontale USB HAZ-LO® offre trois modes d'éclairage. À chaque pression du bouton-poussoir, la lampe change de mode d'éclairage en suivant le cycle : Concentré - Large - Combinaison concentré/large - Éteint.

USO DE PRODUCTO

Las linternas Streamlight se han diseñado para ser utilizadas como fuentes de luz portátiles de alta intensidad y para uso pesado. El uso de las linternas Streamlight para cualquier otro fin que no sea como fuentes de luz está expresamente desaconsejado por el fabricante. Streamlight renuncia específicamente a cualquier responsabilidad con cualquier uso distinto al recomendado.

⚠ AVISO Para garantizar la seguridad del producto, asegúrese de utilizar piezas de repuesto originales de Streamlight. Su sustitución podría invalidar la aprobación del producto. No trate de reparar la linterna por su cuenta. Llévela a un centro de servicio cualificado o devuélvala a la fábrica.

GARANTÍA LIMITADA DE POR VIDA DE STREAMLIGHT

Streamlight garantiza que este producto estará libre de defectos durante una vida útil de uso a excepción de las pilas y bombillas, o por abuso y desgaste normal. Repararemos, sustuiremos o reembolsaremos el precio de compra de este producto si determináramos que está defectuoso. Esta garantía limitada de por vida también excluye las pilas recargables, los cargadores, interruptores y sistemas electrónicos, los cuales tienen una garantía de 2 años con prueba de compra. **ESTA ES LA ÚNICA GARANTÍA, EXPRESA O IMPLÍCITA, INCLUIDA CUALQUIER GARANTÍA DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN FIN EN PARTICULAR. RENUNCIAMOS EXPRESAMENTE**

UTILISATION DU PRODUIT

Les lampes torches Streamlight sont destinées à fournir une source d'éclairage à forte intensité, robuste et portable. L'utilisation des lampes torches Streamlight à toute fin autre que des sources d'éclairage est spécifiquement déconseillée par le fabricant. Streamlight rejette expressément toute responsabilité pour toute autre utilisation que celle recommandée.

⚠ AVIS Prière d'utiliser exclusivement des pièces de rechange Streamlight authentiques pour assurer la sécurité du produit. Toute utilisation de pièces autres est susceptible d'invalider l'homologation du produit. Ne pas tenter de réparer l'appareil soi-même. Le confier à un service de réparation qualifié ou le renvoyer à l'usine.

GARANTIE LIMITÉE À VIE DE STREAMLIGHT

Streamlight garantit ce produit à vie contre les défauts, à l'exception des batteries et des ampoules, des emplois abusifs et de l'usure normale. Nous engageons à réparer, à remplacer ou à rembourser le prix d'achat de ce produit si nous déterminons qu'il est défectueux. Cette garantie limitée à vie exclut également les batteries rechargeables, les chargeurs, les commutateurs et l'électronique, qui sont couverts par une garantie de 2 ans sur présentation d'un justificatif d'achat. **IL N'EST OFFERT AUCUNE AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE, NOTAMMENT DE QUALITÉ MARCHANDE OU D'ADAPTATION À UN EMPLOI PARTICULIER.**

A CUALQUIER RESPONSABILIDAD FRENTE A DAÑOS INCIDENTALES, CONSECUENTES O ESPECIALES SALVO CUANDO DICHAS LIMITACIONES ESTÉN PROHIBIDAS POR LA LEY. Podría tener otros derechos legales específicos que varían según la jurisdicción.

Dirijase a streamlight.com/support para obtener una copia completa de la garantía. Para registrar su producto, vaya a streamlight.com (registro del producto en línea). Conserve su recibo o cualquier prueba de compra.

OPCIONES DE SERVICIO

El faro USB HAZ-LO® incluye pocas o ninguna pieza que pueda ser reparada por el usuario.

Para informarse sobre las opciones de servicio, dirijase a streamlight.com/support/service y rellene la Solicitud de servicio en línea para servicio de fábrica o para encontrar la ubicación de un centro de reparación Streamlight autorizado cercano.

O comuníquese con:

Customer Service
STREAMLIGHT, INC.
30 Eagleville Road
Suite 100
Eagleville, PA U.S.A. 19403-3996
Teléfono: (800) 523-7488 gratuito / +1 (610) 631-0600
Fax: (800) 220-7007/+1 (610) 631-0712
Correo electrónico: cs@streamlight.com

ER. NOUS DÉCLINONS EXPRESSÉMENT TOUS DOMMAGES INDIRECTS, CONSÉQUENTS OU SPÉCIAUX, SAUF LA OU LA LOI INTERDIT DE TELLES RESTRICTIONS. Il est possible que la réglementation locale vous accorde d'autres droits juridiques particuliers.

Consulter streamlight.com/support pour obtenir un exemplaire complet de la garantie. Pour enregistrer votre produit, aller à streamlight.com (Enregistrement du produit en ligne). Conserver le reçu ou tout autre justificatif d'achat.

OPTIONS DE SERVICE

Le MacroStream® USB contient peu ou pas de pièces réparables par l'utilisateur.

Pour connaître les options de service, aller à streamlight.com/support/service et renseigner la demande de service en ligne pour obtenir des services ou pour trouver un centre de réparation Streamlight agréé proche.

Ou contactez :

Service à la clientèle
© Streamlight, Inc.
30 Eagleville Road
Suite 100
Eagleville, PA 19403-3996, États-Unis
Téléphone : (800) 523-7488, gratuit / +1(610) 631-0600
Télécopie : (800) 220-7007 / +1 (610) 631-0712
E-mail : cs@streamlight.com